

# Курс – вниз по Исети!

Фестиваль бумажных корабликов «ОГ» на «Красной строке» закончился спуском флотилии на воду

Александр ЗИНОВЬЕВ

В субботу, 24 августа, «Областная газета» вновь провела фестиваль бумажных корабликов – на этот раз на собственной площадке фестиваля «Красная строка». В нем приняли участие 150 человек – они собрали 60 бумажных корабликов, которые в конце фестиваля торжественно спустили на воду у моста в Историческом сквере.

В этот раз фестиваль прошел под крышей – в творческом пространстве iDesign, где «ОГ» провела несколько лекций (о них – на предыдущих страницах). Некоторые гости особо отметили это новшество – дети могут собирать кораблики, а взрослые – культурно просветиться. Организационную и финансовую помощь в проведении фестиваля оказала автономная некоммерческая организация поддержки инициатив молодежи «Серьезные намерения».

– Я читала в социальных сетях о том, как «Областная газета» проводила похожий фестиваль на Ирбитской ярмарке, – рассказала наша читательница из Екатеринбурга **Елена Путилова**. – Когда увидела, что такая активность будет и на «Красной строке», решила сходить с сыном. Прекрасно, что в этот раз, по сути, было две программы – детский фестиваль и, скажем так, взрослый лекторий. Сын собирал кораблики, а я послушала рассказ художника **Максима Смагина**. Пожалуй, так и надо проводить фестивали.

Волонтеры, которые представляли молодежный проект для юнкоров «ОГ-ого!» выдали каждому желающему набор для создания собственного маленького судна или модного головного убора. Можно было следовать предложенной схеме или же придумать свою конструкцию и даже раскрасить свое творение – воображение, как мы убедились



Семья Гузик назвала свой кораблик «Россия» – они получили в подарок огромного картонного коня за самое лучшее имя для судна

позже во время награждения, поддержку не знает.

Всего участники фестиваля, а их было 150 человек, собрали 60 корабликов. У каждого было название, у каждого был свой уникальный дизайн. Но призы увезли на себе только четыре судна.

В номинации «Самый красивый кораблик» были два победителя. Первый – кораблик **Екатерины Измаиловой**: она назвала его «Малохит» (именно так, здесь нет ошибки). В подарок она получила книгу «Город правильно выстроен...» от Управления архивами Свердловской области – ее представили на площадке «ОГ» на «Красной строке» буквально

парой часов ранее. Второй самый красивый кораблик собрала пятилетняя **Мария Койструб**. Название у него теплое и лаконичное – «Радость». В подарок Мария получит огромного картонного коня проекта «ОГ-ого!».

Судно-победитель номинации «Авторский кораблик» создала 67-летняя **Ирина Ридингер**, его название – «Бажов». И в подарок Ирине достался тоже Бажов, а точнее, его книга «Ермаковы лебеди». Надо сказать, подарок пришелся весьма кстати – победительница поделилась, что это один из немногих сказов уральского писателя, который она не читала.

Самое запоминающееся название кораблика – у семьи **Гузик** – «Россия». Кораблик они собирали всей семьей – отец **Игорь**, мама **Елена** и годовалый сын **Лев**. И в подарок они тоже получили картонного коня проекта «ОГ-ого!» – и уже даже размышляют о том, куда его поставить в доме и как спасти от осадков.

– Кораблик так назвали, потому что мы любим свою страну, гордимся ею, и каждый в нашей семье ассоциирует себя с Россией, – рассказал Игорь Гузик. – Главным судостроителем был я, а дизайнером – жена Елена, она как раз по образованию дизайнер. Сын Лев помогал цветными

карандашами. Призового коня поставим в доме на террасе. Чтобы уберечь от дождя, возможно, обработаем лаком, проведем модернизацию, так сказать.

После награждения победителей кораблики торжественно спустили на воду у моста в Историческом сквере. Чтобы они все одновременно коснулись Исети, их нанизали на веревку, которую перекинули через реку. 35 корабликов в честь 35-летия «Областной газеты», которое она отметит в следующем году. Прекрасное завершение выездной редакции – прекрасное начало плавания к празднику.



150 участников фестиваля собрали 60 бумажных корабликов



Чтобы спустить кораблики на воду, их нанизали на веревку, протянутую над Исетью